
　　　　　

送付件数 回収率 送付件数 回収率 送付件数 回収率 送付件数 回収率 送付件数 回収率 送付件数 回収率

3,000 35.9% 1,500 38.3% 600 36.8% 200 33.5% 200 32.0% 500 30.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

賛成 778 72.2% 427 74.3% 149 67.4% 53 79.1% 41 64.0% 107 71.3% 1 100%

反対 291 27.0% 146 25.4% 68 30.8% 13 19.4% 22 34.4% 42 28.0% 0 0

無回答 9 0.8% 2 0.3% 4 1.8% 1 1.5% 1 1.6% 1 0.7% 0 0

合計 1078 100% 575 100% 221 100% 67 100% 64 100% 150 100% 1 100%

○市町村別回収率

＜白河市、西白河郡４町村別回収率・賛成率等＞
図柄入りご当地ナンバー導入に関するアンケート調査結果詳細

矢吹町

問５  ご当地ナンバーとして「白河」ナンバーを導入することに賛成ですか。

選択項目
総計 白河市 西郷村 泉崎村 中島村 無回答矢吹町

総計 白河市 西郷村 泉崎村 中島村
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白河市 西郷村 泉崎村 中島村 矢吹町

賛成 反対 無回答



無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数

269 92.4% 141 96.6% 59 86.8% 12 92.3% 20 91.0% 37 88.1% 0

17 5.9% 2 1.4% 9 13.2% 1 7.7% 1 4.5% 4 9.5% 0

5 1.7% 3 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 1 2.4% 0

291 100% 146 100% 68 100% 13 100% 22 100% 42 100% 0

他の名称がよい

無回答

中島村 矢吹町

合計

問５－２  反対の場合、以下の理由に丸をつけてください。

選択項目
総計 白河市 西郷村 泉崎村

福島ナンバーでよい
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白河市 西郷村 泉崎村 中島村 矢吹町

福島ナンバーでよい 他の名称がよい 無回答


